
Dom. práce 3.A, od 15.- 19.6.2020 

 

Krásný, deštivý den ,  

 Myslím, že tento týden posílám poslední domácí práci. Pokud pošlu něco příští týden, 

tak už to bude jenom opakování .  

 Teď zdůrazním některé organizační věci ke konci školnímu roku. Prosím Vás, dejte si 

do pořádku učebnice z 3. ročníku, tzn. slepit, vygumovat co se dá a prosím rodiče, aby mi 

opravené učebnice přinesli do školy do 19.6.2020, a to ráno v 7:30 hodin, popř. 12.6 nebo 

19.6. od 12:00 – 12.30 hodin. Jedná se o tyto učebnice: PRVOUKA, ČESKÝ JAZYK – zelená + 

žlutá učebnice, ČÍTANKA, MATEMATIKA – 1. díl. Učebnici a PS z anglického jazyka si 

ponechte, budete je potřebovat i ve 4. třídě. Dále nevyhazujte pracovní sešity, ponechte si je 

také (M, ČJ, PRV).   Vysvědčení budu rodičům předávat z okna sborovny 1. stupně 26.6.2020 

od 9:30 – 12.00 hod. 

 Tak a teď nějaké to učení na další týden. V matematice se naučíme písemné sčítání a 

odčítání trojciferným číslem a v českém jazyce se zaměříme na souvětí.  

 Všechny, co jste doma, moc pozdravuji a přeji slunné dny.  

         Milena Peroutková  

 

 

 

ANGLICKÝ JAZYK  

- Učebnice - str. 31: číst příběh 

- Pracovní sešit - str. 31: celá 

 

 

 

 

 



MATEMATIKA 

Do školního sešitu si přepiš nebo vystřihni a nalep:  

 

Písemné sčítání trojciferným číslem 

U trojciferných čísel postupujeme stejně jako u dvojciferných čísel.  

Dbej na to, aby si psal jednotky pod jednotky, desítky pod desítky, stovky pod stovky.  

Vždy začínáme odzadu!  

Př.:  452   3 + 2 = 5, zapíšu 5 

233   3 + 5 = 8, zapíšu 8 

685   2 + 4 = 6, zapíšu 6 

  Výsledek je 685.  

Pokud se nám v příkladu objeví součet vyšší než 9, musíme si podržet desítku na palci!  

Př.:  718   5 + 8 = 13, zapíšu 3 (desítku si držím na palci, přičtu jí k 2) 

225   (1) + 2 = 3, 3 + 1 = 4, zapíšu 4 

943  2 + 7 = 9, zapíšu 9 

  Výsledek je 943.  

Písemné odčítání trojciferným číslem 

Opět začínáme odzadu a ptáme se: Kolik je do…?  

Př.:      568   3 a kolik je do 8 –> 5  

-   433              3 a kolik je do 6 –> 3  

        135   4 a kolik je do 5 – >1  

   Výsledek je 135. 

Pokud se nám stane, že v příkladu počítáme s přechodem přes desítku, nezapomeneme 

držet desítku na palci!  

Př.:        461  6 a kolik je do 11 -> 5 (desítku si držím na palci) 

- 256 (1) + 5 = 6, 6 a kolik je do 6 -> 0 

205 2 a kolik je do 4 -> 2 

  Výsledek je 205.  

 

- Pracovní sešit str. 35 

- Pracovní list: Najdeš v příloze – Písemné sčítání, odčítání trojciferným číslem.  



ČESKÝ JAZYK 

- Pracovní sešit str. 42 

Nápověda k cv. 3: POZOR! Jeden člen ZSD může chybět – PODMĚT. Máme ho vyjádřený 

v předchozí větě.  

Např.: Přinesla je na stůl. (Kdo co přinesla na stůl jahodové knedlíky?) – maminka 

 (Co dělala maminka?) - přinesla 

 ZSD je: Maminka přinesla.  

Cv. 4 c) NEDĚLEJ! 

 

- Pracovní sešit str. 43: SOUVĚTÍ 

Nápověda k cv. 2 a): Radka nemá hlad, ale dort si dá.  

Nápověda k cv 2 b): V1, ale V2 (vzorec souvětí) 

Nápověda k cv. 4 e): ZSD vyznač podtržením (přísudek – vlnovkou, podnět – rovnou čarou) a 

znázorněním nad podnětem a přísudkem.  

 

- Písanka 

Str. 18, str. 19: Složenky ti pomohou vyplnit rodiče. Odesílatel jsi ty, adresát je ten, komu 

dopis nebo peníze zasíláš.  

 

- Čítanka (Pokud stihneš, než učebnici odevzdáš.) 

Str. 107: „Společný majetek“ 

Str. 108 – 110: „O mazaném ševci“  

 

PRVOUKA 

Hotovo!!! Můžeš si opakovat . 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 


